ENAEIKTIKEX AITANTHXEIX XTO MAOHMA

ANAIITYZEH E®APMOTI'QN XE IPOTPAMMATIXETIKO ITEPIBAAAON

OEMA A
Al.

1. 20010
2. AdBog
3. AdBog
4. Y0010

5. AdBog

A2.

Oewpio AMoteg- e100ymYn Kot dtorypoer| kOuBov

A3.

Ocopio epPéretng petafAnTodV-KaBoAKES LETAPANTES- KATAGTPATH YO OLTOVOLIOG
VIOTPOYPOUUATOV

A4.
O mivaxag B[6] Oa £xet tnv mapokdto popen:

15712381

AS.
o. XtV mepintmon Kot v onoio to X=22 Bo eppovictody ot tnég:l2 17, 22

B. XV mepintmon katd v omoia to X=7 Oa gpeavictovv ot Tipéc: 12,5,8
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B2.

OEMAT

I[TPOTPAMMA ®EMA T’
METABAHTEX

AKEPAIEX: ap vm, tep, X, ypémwonl, xpémon2, EmnA Koaotoc
APXH

APXH EITANAAHYHX

I'PAYE ‘A®ce ap1Opd vmoAoy16ThV TPog TOANGCT’
AIABAZE ap vn

MEXPIX OTOY ap vr>0

020 ap_vrm >0 EITANAAABE
I'PAYE ‘Ance tepdyia mopoyyeiiog’
AIABAZE tep

AN ap v > 1ep TOTE

X<&tep

AAAIQZ

X <& oapoom

TEAOX AN

AN X <=50 TOTE

Xpémonl € X*580
AAAIQY AN X<=100 TOTE
Xpémonl €  X*520

AAAIQY AN X<=200 TOTE
Xpémonl € X*470

AAAIQE

Xpémonlée X*440

TEAOXZ AN

AN X <= 50 TOTE

ypEmon2 € X*580

AAAIQY AN X<= 100 TOTE
ypemon2 <50*580 +(X-50)*520



AAAIQE AN X<=200 TOTE

Xpémon2 €50*580+50*520+(X-100)*470
AAAIQY

Xpémon2 €50*580+50*520+100*470+(X-200)*440
TEAOX AN

ap vt €& ap vr—X

I'PAYE ypémonl

I'PAYE ypémon?2

Emumd._Kootog €ypémonl — ypémon2
I'PAYE Emuth_Kooctog

TEAOX EITANAAHYHZ

TEAOX TIPOI'PAMMATOX

OEMA A

I[TPOI'PAMMA ®éua_A

METABAHTEZ

XAPAKTHPEZ: KQA[150000], ®YA[150000]
I[MPATMATIKEZX: XP[150000, 12], XX[150000]
AKEPAIEZX: i, ], ®éon A, Oéon_ A

APXH

I'TA i ATIO 1 MEXPI 150000

I'PAYE ‘Amocte Tov k@d1KO Kot gUA0 Tov padnty’, i
ATABAXE KQA[i], ®YA [i]

I'TA j ATIO 1 MEXPI 12

I'PAYE ‘Amote to ypdvo mpdsfaocng yia to upva’
ATABAXE XPi, j]

TEAOX _EITANAAHYHXE

TEAOX _EITANAAHYHX

I'TA i ATIO 1 MEXPI 150000

XX[i]€ O

I'TA j AIIO 1 MEXPI 12

¥X[i] € XZX[i]+ XP[i, j]

TEAOX _EITANAAHYHX

TEAOX _EITANAAHYHX

Oéon_ ACOEEZH MAX(DYA, X, ‘A”)
I'PAYE KQA[®eon_A]

®éon_KEOEXZH MAX(DYA, X, ‘K)
I'PAYE KQA[ O¢on_K]

TEAOX TTPOTPAMMATOX

YYNAPTHXZH @EXH MAX (OYA, XX, X): AKEPAIA
METABAHTEX

XAPAKTHPEZ: ®YA [150000], X

[TPAI'MATIKEZ: £X[150000], max

AKEPAIEZX: i, max_6¢on

APXH

max & -1



I'TA i AIIO 1 MEXPI 150000

AN OYA [i] = X KAI max > 2X[i] TOTE
max<&  XX[i]

max_0éon <i

TEAOX AN

TEAOX EINTANAAHYHX

OEXH MAX <max 6¢on

TEAOX XYNAPTHXZHX



